

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992580569001

RAZON SOCIAL:

STORETECH S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: VERA CASTRO LEONARDO ROMEO

CONTADOR:

PRECIADO QUIRUMBAY ANGEL WALTER

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

12/08/2008

FEC. CONSTITUCION:

12/08/2008

FEC. INSCRIPCION:

11/09/2008

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/07/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MENOR DE COMPUTADORAS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantòn: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Número: SOLAR 6 Manzana: 601 Oficina: PB Referencia ubicación: DIAGONAL A MI JUGUETERIA Telefono Domicilio: 042680684 Telefono Trabajo: 042662528

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

Garcin Navarro Inai # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADES: ODELEGADO

JURISDICCION

I REGIONAL LITE

MEL CONTRIBUYENTE

SEDVICTODE RENTAS INTERNAS

1)

JFGN010607 Ususrio:

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV FRANCISCO Facha y hora: 29/07/2009

Pagina 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992580569001

RAZON SOCIAL:

STORETECH S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 12/09/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓNICAS:

VENTA AL POR MENOR DE COMPUTADORAS VENTA AL POR MENOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORA VENTA AL POR MAYOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILLER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL. Parroquia: TARQUI Ciudadeta: KENNEDY NORTE Número: SOLAR 6
Referencia: DIAGONAL A MI JUGUETERIA Marizana: 601 Oficina: PB Telefono Domicilio: 042680684 Telefono Trabajo: 042662529



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Garcia Navurro Juan Francisco
Dilegado Del R.U.C.
Servicio de Rentas Internas

ATORAL SUR

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JFON010607

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Feche y hora: 29/07/2008

Pégina 2 de 2